
POR

Gavetas e 
prateleiras 
modulares





5A

6A

6A

Gaveta modular
4 LADOS   

 Lateral de metal - H 52 mm pág. 12

 Lateral de metal - H 78 mm pág. 14

 Lateral de metal - H 128 mm pág. 16

Instruções de montagem - Gaveta 3 LADOS pág. 18

Instruções de montagem - Gaveta 4 LADOS pág. 22

Montagem e desmontagem da gaveta nas corrediças pág. 27

Regulagens  pág. 28

Informação técnica  pág. 4

Gaveta modular
3 LADOS - frente de madeira

 Lateral de metal - H 52 mm pág. 6

 Lateral de metal - H 78 mm pág. 8

 Lateral de metal - H 128 mm pág. 10

Índice

 Prateleira modular SEM LED - H 36 mm  pág. 30

 Prateleira modular COM LED - H 36 mm  pág. 33

Prateleira modular
   

3



78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

Excessories - Gaveta modular - Informação técnica

Gaveta 4 LADOS

Gaveta 3 LADOS - Para frente madeira espessura 12 mm

Comprimento 
corrediça (LN) mm

Profundidade gaveta 
(PF) mm

Profundidade gaveta 
3 LADOS 

(P) mm
+ frente madeira 12 mm 

Profundidade gaveta 
3 LADOS 

(P) mm
+ frente madeira 19 mm 

Profundidade gaveta 4 
LADOS (P) mm

400 428 440 447 440

450 478 490 497 490

470 498 510 517 510

Gaveta 3 LADOS - Para frente madeira espessura 19 mm

4



613

12  19

7 

66

min 88 min 88

As gavetas de 4 lados são, com a mesma furação, 
alinhadas frontalmente com as gavetas de 3 lados frente 
em madeira (espessura 12 mm) como ilustrado no diagrama 
abaixo.

As gavetas de 4 lados não estão, com a mesma furação,
alinhadas frontalmente, com as gavetas 3 lados frente 
em madeira (espessura 19 mm) como ilustrado no diagrama 
abaixo.

Gaveta 4 LADOS Gaveta 4 LADOS

Gaveta 3 LADOS
Para frente madeira, 
espessura 12 mm

Alinhamento gavetas 

Gaveta 3 LADOS
Para frente madeira,
espessura 19 mm

5



L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

Excessories - Gaveta modular - 3 LADOS H 52 - frente madeira

FURAÇÃO DA FRENTE

3 pares de furos para L até = 600 mm
4 pares de furos para L = 601 mm até  L = 1500 mm

DIMENSÕES INTERNAS

*Dimensões internas dos conectores

LV = Largura do vão

6



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Comprimento 
corrediça 
(LN) mm

Profundidade 
gaveta 

(PF) mm

Largura 
frente 

(FL) mm

Largura 
interna 

(L1) mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
12 mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
19 mm

Profundidade 
interna 

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPONENTES
1. Junções para perfil traseiro

2. Conectores traseiros

3. Parafusos TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Perfil traseiro

Kit de fixação do painel frontal
(Pedir separadamente)
6. Parafusos Euro 6.3x14 mm TPSV

7. Tampas de fixação

8. Perfil em alumínio

9. Guias de fixação frontal

10. Parafusos TPS M4x12 mm

7



4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

Excessories - Gaveta modular - 3 LADOS H 78 - frente madeira

3 pares de furos para L até = 600 mm
4 pares de furos para L = 601 mm até  L = 1500 mm

FURAÇÃO DA FRENTE

LV = Largura do vão

DIMENSÕES INTERNAS

*Dimensões internas dos conectores

8



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Comprimento 
corrediça 
(LN) mm

Profundidade 
gaveta 

(PF) mm

Largura 
frente 

(FL) mm

Largura 
interna 

(L1) mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
12 mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
19 mm

Profundidade 
interna 

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPONENTES
1. Junções para perfil traseiro

2. Conectores traseiros

3. Parafusos TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Perfil traseiro

5. Perfis laterais

Kit de fixação do painel frontal 
(pedir separadamente)
6. Parafusos Euro 6,3x14 mm TPSV

7. Tampas de fixação

8. Perfil de alumínio

9. Guias de fixação frente

10. Parafusos TPS M4x12 mm

9



7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

Excessories - Gaveta modular - 3 LADOS H 128 - frente madeira

3 pares de furos para L até = 600 mm
4 pares de furos para L = 601 mm até  L = 1500 mm

FURAÇÃO DA FRENTE

LV = Largura do vão

DIMENSÕES INTERNAS

*Dimensões internas dos conectores

10



1

1

4

7

8

9
10

10

9

9

9

7

6

6

3

3

3A

3A

3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Comprimento 
corrediça 
(LN) mm

Profundidade 
gaveta 

(PF) mm

Largura 
frente 

(FL) mm

Largura 
interna 

(L1) mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
12 mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
19 mm

Profundidade 
interna 

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPONENTES
1. Junções para perfil traseiro

2. Conectores traseiros

3. Parafusos TPS DELTA PT 4x23 mm

3A. Parafusos TPS 3.5x13 mm PRETO

4. Perfil traseiro

5. Perfis laterais

Kit de fixação do painel frontal 
(pedir separadamente)
6. Parafusos Euro 6,3x14 mm TPSV

7. Tampas de fixação

8. Perfil de alumínio

9. Guias de fixação frente

10. Parafusos TPS M4x12 mm

11



52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

Excessories - Gaveta modular - 4 LADOS H 52

LV = Largura do vão

DIMENSÕES INTERNAS

*Dimensões internas dos conectores

12



LV - 115

LV - 29.5

1

1

4

3

3
3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

Comprimento corrediça 
(LN) mm

Largura gaveta 
(L) mm

Largura interna
(L1) mm

Profundidade da gaveta 
(P) mm

Profundidade interna (P1) 
mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPONENTES
1. Junções para perfil traseiro

2. Conectores traseiros

3. Parafusos TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Perfil traseiro

5. Perfis laterais

6. Junção para perfil frontal

7. Conectores frontais

8. Perfil frontal

13



78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

Excessories - Gaveta modular - 4 LADOS H 78

LV = Largura do vão

DIMENSÕES INTERNAS

*Dimensões internas dos conectores

14



1

1

4

3

3 3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 115

LV - 29.5

Comprimento corrediça 
(LN) mm

Largura gaveta 
(L) mm

Largura interna
(L1) mm

Profundidade da gaveta 
(P) mm

Profundidade interna (P1) 
mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPONENTES
1. Junções para perfil traseiro

2. Conectores traseiros

3. Parafusos TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Perfil traseiro

5. Perfis laterais

6. Junção para perfil frontal

7. Conectores frontais

8. Perfil frontal

15



L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

Excessories - Gaveta modular - 4 LADOS H 128

LV = Largura do vão

DIMENSÕES INTERNAS

*Dimensões internas dos conectores

16



1

1

4

3

3

3 3

3

3

3A

33

3A

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 115

LV - 29.5

Comprimento corrediça 
(LN) mm

Largura gaveta 
(L) mm

Largura interna
(L1) mm

Profundidade da gaveta 
(P) mm

Profundidade interna (P1) 
mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPONENTES
1. Junções para perfil traseiro

2. Conectores traseiros

3. Parafusos TPS DELTA PT 4x23 mm

3A. Parafusos TPS 3.5x13 mm PRETO

4. Perfil traseiro

5. Perfis laterais

6. Junção para perfil frontal

7. Conectores frontais

8. Perfil frontal

17



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

Excessories - Gaveta modular - 3 LADOS

PERFIL TRASEIROJUNÇÃO

CONECTOR TRASEIRO 

JUNÇÃO

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

1.  Inserir as junções na sede do perfil traseiro e nos perfis laterais até que as peças entrem em contato. 

  Perfil traseiro para cortar sob medida a 90°, ver páginas 7, 9, 11.

2. Mantenha as junções em contato e parafuse para fixá-las.

PERFIL TRASEIRO

18



4

3

5

6

4

3

5

6

3. Insira os conectores traseiros no perfil traseiro até que as peças entrem em contato

4. Parafusar para fixar os conectores nas junções

5. Insira os perfis laterais nos conectores

6. Parafusar para fixar os conectores nas junções

PERFIL TRASEIROCONECTOR TRASEIRO CONECTOR TRASEIRO

JUNÇÃO

PERFIL TRASEIRO

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

19



5A

6A

6A

PERFIL TRASEIRO

Excessories - Gaveta modular - 3 LADOS 

PARAFUSO ADICIONAL PARA MONTAGEM DO PERFIL TRASEIRO COM A 
LATERAL H 128 mm

5A. Insira os perfis laterais nos ângulos

6A. Parafusar os 2 parafusos para fixar os conectores nas junções e para fixar o perfil

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

20



90°

90°

1. Parafusar primeiro a tampa na frente

KIT DE MONTAGEM FRENTE EM MADEIRA

3. Inserir e deslizar o perfil frontal nas guias de fixação. 
    Perfil de suporte frontal para cortar sob medida a 90°, ver páginas
    7, 9, 11.

5. Inserir as tampas nas duas laterais 6. Parafusar para fixar a frente na gaveta

2. Parafusar as guias de fixação na frente

4. Parafusar a segunda tampa na frente

21



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

1

2

Excessories - Gaveta modular - 4 LADOS

PERFIL TRASEIRO

1. Inserir as junções na sede do perfil traseiro e nos perfis laterais até que as peças entrem em contato. 

    Perfil traseiro para cortar sob medida a 90°, ver páginas 13, 15, 17.

2. Manter as junções em contato e parafusar para fixá-las.

PERFIL TRASEIROJUNÇÃO JUNÇÃO

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

CONECTOR TRASEIRO 

22



5

6

4

3

5

6

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

3. Inserir os conectores traseiros no perfil traseiro até que as peças entrem em contato. 

4. Parafusar para fixar os conectores nas junções

5. Inserir os perfis laterais nos conectores.

6. Parafusar para fixar os conectores nas junções.

PERFIL TRASEIRO

PERFIL TRASEIRO

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

JUNÇÃO

CONECTOR TRASEIRO CONECTOR TRASEIRO 

23



5A

6A

6A

PERFIL TRASEIRO

Excessories - Gaveta modular - 4 LADOS 

PARAFUSO ADICIONAL PARA MONTAGEM DO PERFIL TRASEIRO COM 
A LATERAL H 128 mm

5A. Inserir os perfis laterais nos conectores

6A. Parafusar os 2 parafusos para fixar os conectores nas junções e para fixar o perfil

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L
CONECTOR FRONTAL

JUNÇÃO

24



1

3

4

5

2

45° 45°

1

3

4

5

2

45° 45°

PERFIL FRONTAL

PERFIL FRONTAL

PERFIL FRONTAL

1. Inserir as junções na sede do perfil traseiro e nos perfis laterais até que as peças entrem em contato. 

    Perfil traseiro para cortar sob medida a 90°, ver páginas 13, 15, 17.

2. Mantenha as junções em contato e parafusar para fixá-las.

3. Insira os conectores frontais no perfil frontal até o batente

4. Inserir os parafusos de fixação nos conectores frontais do perfil frontal

5. Parafusar para fixar os conectores

CONECTOR FRONTAL CONECTOR FRONTAL

JUNÇÃO JUNÇÃO

25



6

7

8

Excessories - Gaveta modular - 4 LADOS 

PERFIL FRONTAL

PERFIL FRONTAL

6. Inserir o perfil frontal montado na sede dos perfis laterais até que as peças entrem em contato

7. Fixar o perfil frontal montado nos perfis laterais

8. Parafusar para fixar os perfis

PERFIL TRASEIRO

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

P
ER

FI
L 

LA
T

ER
A

L

26



4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

MONTAGEM DA GAVETA NAS CORREDIÇAS

DESMONTAGEM DA GAVETA

1. Apoiar a gaveta nas corrediças e feche-a.

2. A elasticidade do elemento de fixação permite o engate do clip pino.

3. Engate do dispositivo anti-alçamento 

4. Engate traseiro do gancho traseiro

1. Abrir a gaveta 2. Abaixar a alavanca indicada e extrair a gaveta

27



Excessories - Gaveta modular - Ajustes

Regulagem frontal +2 -2 mm

Girar a roda sentido para frontal para a gaveta avançar.

Girar a roda sentido para traseira para a gaveta retornar.

Esta operação é realizada sem o uso de quaisquer ferramentas.

28



Regulagem vertical +5 mm

Gire o manípulo em direção à frente da gaveta para ajustá-la verticalmente. 
Esta operação é realizada sem o uso de quaisquer ferramentas.

29



18

18

36

5,6

21

L

50

X
P

Código kit prateleira 
SEM LED

Comprimento da prateleira 
máx (mm)

Profundidade da prateleira 
(mm)

Distância entre furos de 
fixação X (mm)

VE80SAAA00101A 900 de 250 a 400 160

VE80SAAA00201A 900 de 401 a 650 320

VE80SAAA00301A 1250 de 250 a 400 160

VE80SAAA00401A 1250 de 401 a 650 320

Excessories - prateleira modular SEM LED - H 36  

30



LV

L = LV - 1mm

45°

L

L

45°

Y

50X

2 P = PV - Y - 2

PV

P

45°

P

45°

50 50

Traseira do móvel

PV = profundidade do compartimento
Y = recuo da prateleira em relação à borda do 
móvel

CORTE DO PERFIL FRONTAL E TRASEIRO

CORTE DOS PERFIS LATERAIS

L = medida da prateleira
LV = largura do compartimento

31



0

0

0

0

MONTAGEM DA PRATELEIRA SEM LED

Excessories - prateleira modular SEM LED - H 36  

32



L

50

X
P

18

18

36

21

5.6

8.5

ø12

20

Excessories - prateleira modular COM LED - H 36 

Código kit prateleira 
COM LED

Comprimento da prateleira 
máx (mm)

Profundidade da prateleira 
(mm)

Distância entre furos de 
fixação X (mm)

VE80SABA00101A 900 de 250 a 400 160

VE80SABA00201A 900 de 401 a 650 320

VE80SABA00301A 1250 de 250 a 400 160

VE80SABA00401A 1250 de 401 a 650 320

Furo saída cabo elétrico 

33



LV

L = LV - 1mm

Y

50X

2 P = PV - Y - 2

PV

P

45°

P

45°

50 50

45°

L

45°

L

CORTE DO PERFIL FRONTAL E TRASEIRO

CORTE DOS PERFIS LATERAIS

L = medida da prateleira
LV = largura do compartimento

Traseira do móvel

PV = profundidade do compartimento
Y = recuo da prateleira em relação à borda 
do móvel

Excessories - prateleira modular COM LED - H 36 

34



40 mm

Z = L - 37 mm

< 50 mm 50 mm

A

B

C

 

1B

C

D

B

C

D

2

A

D

B

C

3

A

E

L

870 / 1220

A

B

D

C

E

PREPARAÇÃO DO LED

Z = comprimento da barra LED
L = largura da prateleira

barra LED

Corte nos 
marcadores

canaleta

suporte adesivo

perfil

encaixes

AVISOS:
As instruções devem ser rigorosamente seguidas durante a instalação
e o uso.
O equipamento de iluminação NÃO DEVE ser alterado de forma alguma.
Somente as operações descritas no manual são permitidas.
As ligações elétricas devem ser feitas por pessoal qualificado.

MONTAGEM

Corte sob medida

35



3

4

!

4

0.5

0.5

50

23

50

1

CLICK

APLICAÇÃO DO LED E DO CABO NA PRATELEIRA

Montagem da barra LED 
no perfil frontal

Inserção das curvas de 
fechamento no perfil frontal

Excessories - prateleira modular COM LED - H 36 

ATENÇÃO 
AO CABO

36



!
0

0

0

0

MONTAGEM DA PRATELEIRA COM ILUMINAÇÃO LED

ATENÇÃO 
AO CABO

37



L

P

5.6
L

L1

5.6
P

P1

Excessories - prateleira modular SEM e COM LED - H 36 

INSERÇÃO DA JUNTA PARA APOIO DE VIDRO E CÁLCULO DAS DIMENSÕES 
DO VIDRO

Largura interna L1
(mm)

Profundidade interna P1 
(mm)

L - 11.2 P - 11.2

38



CLICK

INSERÇÃO DA JUNTA PARA APOIO DE VIDRO E CÁLCULO DAS DIMENSÕES 
DO VIDRO

MONTAGEM DA PRATELEIRA NO MÓVEL

1 - Parafusar os suportes na lateral do móvel 2 - Inserir a prateleira nos suportes

3 - Empurre para baixo para travar a prateleira 4 - Utilize uma chave de fenda para soltar a prateleira

39



 50 

 42.3  42.3 

30

 L 

1

2
3

4 5

L

LU = L - 84.6

CORTE E INSERÇÃO DO TUBO CABIDEIRO

LU = comprimento tubo
L = largura do compartimento

Excessories - prateleira modular SEM e COM LED - H 36 

40



41



FILIAIS 

SEDES E UNIDADES PRODUTIVAS

Reservamo-nos o direito de modificar as especificações técnicas.

ARTURO SALICE S.p.A.  
SEDE PRINCIPAL  
VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10 
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA 
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508 
info.salice@salice.com 
www.salice.com

ARTURO SALICE S.p.A.  
VIA ARISTIDE MERLONI, 11 
61036 COLLI AL METAURO (PU) 
ITALIA 
TEL. 0721 899800 
FAX 0721 897980 
info.salice@salice.com 
www.salice.com

BORTOLUZZI SISTEMI S.p.A.  
VIA CADUTI 14 SETTEMBRE 1944, 45 
32100 BELLUNO (BL) ITALIA 
TEL. 0437 930866 
FAX 0437 931442 
info@bortoluzzi.com 
www.salice.com

NUOVA ATIM S.r.l.  
VIA IV NOVEMBRE, 52 
20019 SETTIMO MILANESE (MI) ITALIA 
TEL. 02 33503203 
FAX 02 33516514 
info@atimspa.com 
www.atimspa.com

DEUTSCHE SALICE GMBH 
RUDOLF DIESEL STR. 10 
74382 NECKARWESTHEIM 
TEL. 07133 9807-0 
FAX. 07133 9807-16 
info.salice@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

DEUTSCHE SALICE GMBH 
VERKAUFSBÜRO NORD 
RINGSTRASSE 36/A30 CENTER 
32584 LÖHNE 
TEL. 05731 15608-0 
FAX. 05731 15608-10 
vknord@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

SALICE UK LTD. 
KINGFISHER WAY 
HINCHINGBROOKE BUSINESS PARK 
HUNTINGDON CAMBS PE 29 6FN 
TEL. 01480 413831 
FAX. 01480 451489 
info.salice@saliceuk.co.uk 
www.salice.com 
 

SALICE FRANCE S.A.R.L. 
285 RUE DE GOA ZAC LES 3 MOULINS 
06600 ANTIBES 
TEL. 0493 330069 
FAX. 0493 330141 
info.salice@salicefrance.com 
www.salice.com

SALICE ESPAÑA, S.L.U. 
C/ AIGUAFREDA 4, P.I. AMETLLA PARK 
08480 L’AMETLLA DEL VALLÈS (BARCELONA) 
TEL. 0034 938 46 88 61 
info.salice@saliceespana.es 
www.salice.com 
 

SALICE PORTUGAL UNIP. LDA 
SHOWROOM: 
TV SÁ E MELO 161 FA 
4470-116 MAIA – PORTO 
TEL: 00351 224 154 221 
Info@saliceportugal.pt 
www.salice.com 
ARMAZÉM: 
VIA ROTA DOS MÓVEIS I 399 
4585-325 GANDRA 
 

SALICE CHINA 
(SHANGHAI) CO. LTD. 
RM 602, 6/F, TOWER 1, 
3688 YINGGANG DONG ROAD 
QINGPU DISTRICT 
201703 SHANGHAI, CHINA 
TEL. 021 3988-9880 
info.salice@salicechina.com 
www.salicechina.com

SALICE INDIA PVT. LTD. 
1001 & 1002, 10TH FLOOR, 
CENTRUM, PLOT NO. C-3, 
OPP. WAGLE PRABHAG SAMITI OFFICE, 
MIDC AREA, WAGLE INDUSTRIAL ESTATE, 
THANE - 400604, MAHARASHTRA 
TEL. 022 20812050 
info@saliceindia.com 
www.salice.com 
 

SALICE CANADA INC. 
3500 RIDGEWAY DRIVE, 
UNIT#1 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5L 0B4 
TEL. 905 820 8787 
FAX. 905 820 7226 
info.salice@salicecanada.com 
www.salicecanada.com 
 

SALICE AMERICA INC. 
2123 CROWN CENTRE DRIVE 
CHARLOTTE NC. 28227 
TEL. 704 841 7810 
FAX. 704 841 7808 
info.salice@saliceamerica.com 
www.saliceamerica.com





Ed
. 0

2 
- 

07
/2

02
5

Conteúdo digital

ARTURO SALICE S.p.A. 
 

SEDE PRINCIPAL 
 

VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10 
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA 
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508 

 
info.salice@salice.com 

www.salice.com


